

# 今年度市长质量奖11月出炉

13家组织和5名个人申报,目前正在现场评审

本报枣庄10月18日讯(记者 崔维成) 18日,今年度市长质量奖现场评审小组对两家企业进行了现场评审。据悉,今年有13家组织,5名个人进行了申报,预计获奖名单将于11月份进行公布。

据介绍,枣庄市长质量奖是市政府设立的最高质量管理奖项,由枣庄市质量兴市工作领导小组组织评审,由市政府和市长

审定批准、表彰和奖励。市长质量奖从2010年开始评审,每年度评选一次。设组织奖和个人奖两个奖项。每年度每个奖项表彰奖励数不超过3个。达不到申报奖励条件的奖项可空缺。到目前为止,枣庄市已经有6家组织和6名个人获得了该奖项。由于市长质量奖地位较高,因此对获奖者有严格的要求。据枣庄市质监局质量科科长张宁介绍,市长质量奖的评

审程序包括发布通知、申报、上报纸质材料、初审等严格程序。

据枣庄市质监局工作人员介绍,市长质量奖的评审不向申报组织或个人收取任何费用,不增加组织和个人负担。枣庄市政府对获得市长质量奖称号的组织给予10万元、个人给予2万元一次性奖金奖励。

如果获奖组织存在发生重大质量、安全、环境污染、公共卫

生等事故;产品质量或服务的质量不稳定,产品经国家级或省级质量监督抽查判定为不合格的;或出现重大服务质量事故的;工程质量发生重大问题,被有关方面和群众投诉并查证属实的;出口产品因质量问题被国外通报或索赔,造成国家形象和信誉受到较大损害的;因经营管理不善,出现严重经营性亏损的;发生其他严重违法、法规行为这六

项当中的任何一项,将被撤销该奖项,而且5年内不得申请市长质量奖。

据了解,目前获得枣庄市市长质量奖的组织和个人尚没有被撤销该奖项的。今年的市长质量评审工作从3月份开始,有13家组织,5名个人申报了该奖项。目前评审小组正在进行现场评审工作,预计11月能公布获奖名单。

## 施工挖断管道 煤气泄漏40分钟

本报枣庄10月18日讯(记者 徐萌 通讯员 马灵艳) 17日上午9点44分左右,峰城区中兴大道与峰州路丁字路口处一煤气管道被挖断,大量煤气泄漏。接警后,峰城消防大队的官兵迅速出动2部水罐消防车和14名消防官兵赶赴现场救援,经过40分钟的抢救,险情终被排除。

当日9点56分,峰城区消防大队消防官兵到达事故现场,经过勘察发现,大量煤气从断口处喷出,压力较大,并伴有“哧哧”的响声。由于泄漏点位于交通主干道,附近有大量过往车辆,在离泄漏点50多米外就能闻到一股刺鼻



消防官兵在救援。(视频截图)

的气味,如遇明火,后果不堪设想。

了解泄漏情况后,消防官兵疏散人群和疏导往来车辆,一边用一支水枪

稀释泄漏的煤气,使之降低燃气浓度,等待当地燃气公司工程抢修人员的到来,同其配合进行堵漏。40分钟后,在燃气公司工程技术人

员与消防官兵的配合下将险情成功排除。据消防官兵介绍,煤气管道是在工地施工时被不慎挖断的,所幸没有造成人员伤亡。

## 《35路公交站能否离学校远一点》追踪 老城区不少站点设置有弊端

本报枣庄10月18日讯(记者 赵艳虹 杨霄) 18日中午,记者再次来到君山路小学附近,正值中午放学,学校门口还和往常一样拥堵。据公交总公司工作人员介绍,君山路小学对面的公交站点为临时站点,如要移动需通过市中区规划局审批。

记者在校门口看到,中午放学前,就已经有不少家长们等候在学校门口,汽车、摩托车、电动车交汇在一起。学校东面路口执勤的三名交警也在放学之前赶到校门口附近,帮助指挥交通。执勤交警称,这条路之所以这么堵,是因为家长在学校门口等学生,占用了君

山路的空间。

据负责该辖区的城区一中队孙队长介绍,其实不仅是这个站点,老城区还有很多站点在设置上有弊端,有规定称,在路口红绿灯50米处不允许设立公交站点,而老城区很多道路宽度不够,而且现在路上的车辆也较多,公交车停靠站点极易引发道路拥堵的情况。随后记者联系到BRT线路负责人,据工作人员介绍,在校门口对面建的站点是临时站点,已经有不少学生家长、附近商铺来反映能否将站点往西移,但这站点是由市中区规划局负责规划,只要规划局审批后,他们就可以移动站点位置。

# 厚报读者

齐鲁晚报

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185